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ATA DA PRIMEIRA SEssAo SOLENE, EM 18 OE MAIO DE 1989 

Às dezesseis horas, do dia dezoito de maio l do ano de 
mil novecentos e oitenta e nove, na Sala de Sessões do Superior Tribu
nal de Justiça, presentes oS Exmos. SISo Ministros Gueiros Leite, Pre
sidente, Armando Rolemberg, José Dantas, Washington Salivar, ~orreão 
Braz, Carlos ValIoso, William Patterson, Bueno de Souza, Miguel FeIrante, 
José Cindido, Peór6 'Acioli~ Amérito Luz, Pádua Ribeiro, FIsque!
Scartezzini, Costa ~ima, Geraldo Sobral. Carlos Thibau, Costa Leite, 
Nilson Naves, Eduardo Ribeiro, Dias Trindade, José de Jesus, Assis To
Ieda, Edson Vidigal e Garcia Vieiraj presentes, ainda t o Exmo. Sr. Dr. 
Paulo A. F. Sollberger, Subprocurádor-Geral "da" RepGblica, e o Dr. 
Adilson Vieira, Diretor-Geral da Secretaria do Tribunal, foi aberta a 
Sessão. Ausente, por motivo justificado, o Exmo. Sr. Ministro Ilmar 
Galvão. 
O EXMO. SR. MINISTRO GUEIROS LEITE (PRESIDENTE): - Oeclaro instalados 
os trabalhos da Sessão Solene destinada a empossar os sete novOs Minis 
tros nomeados pelo Excelent!ssi~o Senhor Presidente da República, no 
dia 04 de maio de 1989, para completar os cargos je Ministros da campo 
sição inicial do Superior Tribunal de Justiça, na conformidade do art~ 
104 da Constituição Federal, do art. 27, § 2º, inciso lI, e § 5º, do 
Ato das Disposições Constitucionais Transit6rias e da Lei nº 7.746, de 
31 de março de 1989, arts. 1º/8 2º. 

Oeclaro, ainda, composta a ~esa, com a presença do Sr. 
Ministro da Justiça, Dr. Oscar Dias Corrêa I aqui representando t tarrbém. 
o Senhor Presidente da República, Doutor José Sarney; do Sr. ~inistro 
Néri da Silveira, DO. Presidente do Supremo Tribunal Federal; do Dr. 
Saulo Ramos, 00. Consultor-Geral da República; e do Subprocurador-Geral 
da República, junto a este Tribunal, Or. Paulo A. F. Sollberger, 

Ser~o empossados, nesta Sessão, 'AS conformidade das 
disposições regimentais, pela ordem de antiguidade que terão no colegi
adc, os ilustres Desembargadores: Athos Gusmão Carneiro, do Rio Grand'ê 
do Sul, Lui s Vicente Cernicct'liaro f do Oistri to Federal, Waldemar Zveiter, 
do Rio de Janeiro; Luiz Carlos Fontes de Alencar, de Sergipe, Francis
co Cláudio de Almeida Santos, do Ceará l Sálvio Figueiredo Teixeira l de 
Minas Gerais, e Raphael de Barros ~onteiro Filho de São Paul~. 

Designo comissão, integrada pelos Srs. Ministros Costa 
Leite e Américo Luz, para conduzir ao recinto o Sr. Desembargador Athos 
Gusm~o Carn~iro1 a fim de que preste o juramento e afsine o Termo de 
Posse. I 

- O - I 
empossando para pres::f-J:compromiSSo e assi 

nar o Termo de 
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O Sr! Diretor-Geral"prodederã à leit~ra 'do Termo de 
::>ósse. 

-' 0-'-

Declara empossado o Ministro Athos Gusmão, ao Qual en
trego a destra d~,companhia, para .trabalharmos juntos neste ofício. 

Peço a'O's Senhores Ministros ,que' encâminhem' ô Ministre 
Athos Carneiro à cadeira que lhe está reservada no Plenário. 

-=-0'
Para ;conduzir 'ao recinto o Desembargadór 'Lu'is Vicente 

Cernicchiaroj"corivido os ~inistros Eduardo Ribeiro e Romildo Bueno. 
-0

Convido o Sr. Desembargador Vicente' Cernicc'hiaro a pre~ 
tar o compromisso e assinar o Termo de Posse. 

-0

Convido o Sr. Diretoi-Geral a proceder ~à leitura do 
TerMo de Posse. 

-o~ 

Declaro empossado o Sr. Desembargador Vicente .Cernicchiaio 
cc~o Ministro do Superior Tribunal de Justiça. 

Convido a Comissão designada que e'rí'éa"rünhe o Ministro 
Luis Vicente Cetnicc~iaro ao lugar1que lhe é"destinado"no'Plenário. 

"-f' •.. " '. 
-0

, , 
Convido Os Srs; Ministros Washington Bolívar e Miguel

Jerônimo Ferrante -para ~Que conduzam ao recinto o Desembargador Waldemar 
~ -:;<, ~ ,:." ,,::Zveiter. 

-'·0 -'

Convido o Desembargador Waldemar Zveiter a prestar o 
compromisso de praxe. 

-0

o Sr. Diretor-Geral precederá <Wà leitura 'do Termo de 
Posse. 

; 0 Ir" " 
l)q<~,l" \lI->, 

Declaro empossado Ministro do Superior Tribunal de Jus 
tiça c Dr. Walde~ar Zveiter. .' . 

, -I " • '" ~ 
Convido os Ministros Geraldo Sobral ê'Pedrc da Rocha 

Acioli para'conduzirem ao··recint~ o Desembargador L~iz ~Catlos Fontes 
de Alencar. 

-0

o Sr. Diretor-Geral procederá à 'leitura do Termo de 
Posse. 1. 

Declaro Ministro do Supeilor Tr~ 
I 
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bunal de Justiça o Sr. Desembargador Luiz Carlos tontes de Alencar. 
,Convido úS.Srs. tófihistros,Géraldo, Sobral e"Pedro AcieI!:8 

conduzlrerri~i'o";empo~sadQ ao'; lugar que .111s cábe '1;10 ~Plenário. 
-0

'\. Convido "'os Srs. Ministros Armando Rolemberg e Costa 
Lima para que introduzam no recinto o Sr. Desembargador Francisco Cláu 
dia de Almeida Santos. 

'Convido o Sr. Desembargador FranCiSCO'Cláudio de Almei 
da Santo~ a prestar o:compromisso de praxe. 

-D-
O Sr. Diretor-Geral que faça a leitura db 'rermo de Posse. 

-.- 0

Declaro empossado no cargo de Ministro do Superior Trl 
bunal de J.~stiça o Dr. Oesembargador,,··::rranCis,co~~c.ráudio ,~de "AlmeIda 
Santos. 

Peço aos Srs. Ministros Armando Rolemberg e Costa Lima 
que conduzam o empossado ao lugar Que lhe é destinado no Plenário. 

• -0

Convido os Srs. Ministros Carlos Mário Velloso e Pádua 
Ribeiro para que.conduzam ao recinto o Sr. Desembargador Sálvio de Fi
gueiredo Teixeira. ;y .1 

.. : :,/ ...:..- 0'-:- ",) !:":.~"_~ 
.! I' ,.', '.! n. ':,' "1' 

~,Convido o Sr. Desembar~ad5r,~Sálvio de rigueiredo, Tei
xeira a prestar o compromisso. de praxe. I·" • ::1. 

O Sr. Diretor-Geral 
'. f \) I 

que 
., 

faça a leitura do Termo de Posse. 
-0

Declaro empossado no 'cargo de Ministro do Superior Tri 
bunal de Justiça o Dr. Sálvió de'·Figueitedo·Teixeira; 

• J' ,~ , .' ,,; .• ,' ' . Solicito,aos Srs. Ministros,~:Carlos V~lloso e Pádua 
Ribeiro que conduzam o Ministro .empossado,ao.-lugar que'-lhe -cabe no 
Plenário. ;IJ t . t • .( tt·:.. ' 

~,' --::- 'O' ~ ,I ",-le 
.1 ... ~, :1" '.(, t< 

·Convido.os~Srs .• Ministros Cid FIaquer SC8rtezzini e 
José rernandes Dantas, ~para\,'coMdu%irem ao recinto ·0··· Desembargador 
Raphael de Barros Monteiro'Filho.~, :1. I. 

""'; . • ....::..:..:. O '__' , ':1 " 

" ',. 'tr' 
, ConvidOro,Sr._Desembargador Rap~ael de Barros Monteiro 

F"ilho para prestar o compromisso de praxe. ;v ", 

O 
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-0

Declaro empossado no cargo de Ministro do Superior Tri 
bunal de Justiça o.Or. Raphael de Barros Monteiro Filho. 

I,:: OS Srs. Ministros que-j:ram ter a bondade de encaminhar 
o empossado ao seu lugar neste Plenário., 

-0.
o .:: , 

Passo a'ler as mensagens recebidas daqueles que não pu 
deram comparecer a esta· solenidade: Do Dr. Nereu César de Morais, Pre= 
si dente do .Tribunal de Justiça de São Paulo, aqu-i"representado pelo De 
sembargador 'Divaldo Azevedo Sampaio. Do Dr. OresteslQüércia, Governa~ 
dor do Estado de São Paulo, que agradece a gentileza do convite e se 
congratula com o Tribunal. Do Sr. Deputado Carlos Sant1anna, Ministro 
da Educação;'óno mesmo sentido. Do Sr. Governador Pedro Simon, do Esta
do do Rio Grande ,do Sul.' DO Sr. Deputado Ulysses· Guimarães. Do Sr. Mi
nistro Antônio Geraldo Peixoto, Tenente-Brigadeiro do Ar. Do Sr. Leônidas 
Pires, General e Ministro de Estado do Exército. Do Ministro Alberto 
HOffmann,' Presidente'"do ,Tribunal de Contas da União. 00 Ministro do 
Planejamento. Sr. João Batista de Abreu. Do Senador Almir Gabriel. Do 
Deputado·Gilberto Rodrigue~. Presidente da Assembléia 'Legislativa do 
Estado do Rio d~ Janeiro. Do Desembargador Fernando· Ribeiro Franco, 
Presidentri do Tribunal de Justiça do Estadb de Sergipe. Do Dr. Manuel 
José Abrantes Velg~ de Carvalho, Presidente do Tribunal de Alçada Crimi 
nal de São' Paulo. 00 Almirante-de-Esquadra Valbert I..:isieux Medeiros de 
Figueiredo, Ministro-Chefe do Estado Maior das Forças' Armadas. Do Mi
nistro 1ris Rezende, Ministro de Estado da A~ricultura., Do Dr. Jader 
Barbalho, Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social. Do 
Desembargador Raimundo Barbosa de Carvalho Batista, Presidente do Tri- .. ' 
bunal de Justiça do PiauI. Do Sr. Cônsul-Geral de Israel. do Rio de Ja 
neiro. Do Dr. Romário Rangel, Jui!-Presidente do 'Tribunal RegionaT 
Federal da 2§ Região, Do Dr. Geraldo Nunes, Procurador-Geral de Justi
ça do Distrito Federal e Territórios. Do Dr. Heráclito'Fortes, Prefei
to de Teresina. Do Dr. Leitão Krieger, Ministro aposentaoo deste Tri
bunal. Do Oro Milton Luis Pereir., Presidente dO' Tribunal Regional
Federal de São Paulo e da OrA. Ana Maria, advogada. 

Dirijo-me. agora, a todas as',auto'ridades presentes, a 
partir da composição oa Mesa: Oscar Dias Corrêa; 'como 'Ministro da Jus
tiça e representando o 'Presidente Dr. José Sarney; 'do' Ministro José 
Néri da Silveir. , Presidente do SUpremo Tribunal Federal; do Dr. Saulo 
Ramos, Consultor-Geral da Rep~blica; do Dr .. Paulo A. - f .. Sollberger, 
Subprocurador-Geral da RepGblica junto a este Tribunal; do Oro Antônio 
Carlos Magalhães, Ministro de Estado das Comunicações; do General Ivan 
de Souza Mendes, .Ministro-Chefe do SNlj do' Dr. Diniz Justiniano de 
Sant'anns, representante do Ministério da previdência,'e Assistência 50 
cial; do Sr. Embaixador Itzhak .Sarfaty, do Estado de ,Israel; de S. Em! 
néncia, Dom José Freire Falcão, Arcebispo de 8rasília; 'dos Srs. Senado 
res e Deputados Federais e Estaduais; do Ministro Francisco Rezek, Pre 
sidente do Tribunai Superior Eleitoral; do Ministro Adhemar, Ghise, Vi~ 
ce-Presidente,· representando o Presidente do Tribunal de Contas da União; 
do Ministro Raphael de Azevedo Branco, preSid€w.e do Superior Tribunal 
Militar; dos Srs. Ministros do Supremo Tribunal F.ederal. Sidney.$anches, 
Octávio Gallotti, Aldir Passarinho, Sepúl veda, ,ertence, Paulo Brossard f 
€ Carlos Madeira; dos Srs. Governadores, do Distrito Federal j Joaquimri ~ 

i 
, 
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Domingos:Ror5.z; do Estado'co Rio de ':::anelro;' Móreira Franco; de Sergipe, 
Antônio ,Carlos 'Valadares; identifico ainda .os~Srs.' 'Senadores, Pompeu 
de Souza; Albano Franco, Afonso Sancho· e Lourival Batista; 8, entre"os 
Deputados, '3erl1arca Ca'Jral! Dirijo~me tàmbém~aos SIS. Ninistros aposen 
tados do Supremo Tribunal Federal, a~u! presentes; .BOS.SIS. Ministrai 
aposento$dos do, Superior' 1Tribunal de Justrça a seguir' nominados. 'Cunha 
Mello,-M,oac!r CatuQda, Lauro'Leitão;_Otto Rochat-:Sebastião Reis, Pereira 
de Pai va e Paulo -Távora; ~Subprocurado-res-Gerais da Hepública, .'. Nélson 
Parucker ,_ .'1a1 t e'r Jose ~ ée Mede i ros: ~O'sva 1 do ' F 1 fi,,) o: Degráz i a, .::; osé ;-Arna.!. 
do da :'r:onseca, J\n.tão Valim~TeixeiJ;a,- Silvio FJ,or,êncio f.e, Aristides Alv~ 
renga; '"ao 'Dr. ,Ophir 'Cavalcant~ ~ ~Presidente .do'· Conselfi.o Federal da .Ordem 
dos Adv"ogados' do Brasil; .ao Oro He'gler José -HorJa,Barbose, Procurador':: 
-Geral ,..da,' Justiça 'do "Trabalho; à Desembarg'adora _.'~faria'.'", Tereza Braga,' 
Presidente r:,io",tribunal de 'Justiça' do Distrito Féderal; .... Desembargador
Waltêni6 'Mendes Catdoso, Presidente do Tribunal Regional Ele!toral do 
Distr i to Federal; Desembargador Gúimarâes' de "15'0112 a ., ',dd: Tribunal de Jus 
tiça do .Distrito Federal;' Desembargador' E1mano 'Cavalcanti de Farias, dõ 
Tribunal 'de Justiça ,do Distrito Federal; Desembargador João Carneiro 
U1hõa, do Tribunal de Justiça do Distrito Federal; Desembargador Carlos 
AugL.:sto Pingret Carvalho, ,r:,io"Tribunal .. d,e Justiça do Distrito Federal; 
Desembargador Manoel Coelho, do Tr1b-ú'n'ál de Justiça do Dlsttitb' Federal; 
Desembargador José Augusto Figueiredo Branco, do Tribunal de Justiça 
do Distrito Federal; Oesembarga~ar 'Milton Martins, ,representando o Pre 
sidente do Tribuf.lal de Justiça do Rio Grande!."·do~'5ul;: ,Desembargador Joãõ 
Ricardo Vinhas~ do. Tribunal de Just~~a db R~o~G~~nde, do Sul; Desembar
gador Ge~~ásio,BarcelloSt do;Tribuna~_ de.JJstiça~do·~io Grande do ·Sul;. 
Desembargador,,~ernando:Ribeiro~Franco,~Prêsident~ do ,-Tribunal de Justi 
ça de Sergipe; Desembargador~Pedro, Am~iico-.Aios Gonçalves, President~ 
do Tribunal, det'::;ustiça do Ri6 de.JBnei~o;~Dr:~Francisdo~Leoc~dio, Juiz 
do ;ribunal-,_'Regional do'Trabalhol.do"Oistrito Federal; Dr. Everardes Mota e 
Matos, representante do Procurador-Geral 'de'~Justiça do Distrito Federal; 
Srs. Juizes,componentes"dos Tribunais',Regionais Federais da Primeira ,
Segunda. -T ercai ra 't - Quarta,. a Quinta~Regi iJes ';~aqui ;presentes, juntamente 
com seus dignos, Presidentes; Or': ,Célio Afpnso~de Almeida, Procursdor
Gera! do Distrito ~~deral;~Dr~;_,EdylcéaJ~~;pa~la,;~P~acuradora'da Repd
bli:a; Or: Leon-Szklarowsk~;'-Subprocur~dor~da:~àz~nda Nacional; Dr. Cé 
lio Augusto Batistá de Carvalhci,-'e outrQs.f!minen.tes' Juizes Federais aqul 
presentes; Dt. C~leste Rovani.rJuii Presidente"db:"Tribunal. de Alçada 
do Rio Grande, do Sul; ,Dr,;',-Manuel Abrantes<yeiga de~Carvalho. Presidente 
do "rríbunal' de Âlç~da "de': São, Paula., Incll:lo-; ~entre'~os presentes f ainda; 
o Deputado'[aonte.Gama~ Pteside~te~da Assembléia,l,egislativa de Sergi
pe; Dr. Marcelo-Martins; 'Cohselhei~Q .da Ordem,;dos"Advogados do Brasil., 
do Ceará. OesembarQa~or"José- Jerônimo, dq:,Jr~buna1 de Justiça do'Dis
trito Federal; Desemeargadór Édmundo Minvervino do Tribunal de Justiçà 
do Jistrito Federalj~Oesewba~gador Paulo. Dourado de Gusmão, do Tribunal 
de Justiça do Rio de~~~aneíro; Dr. Fernan~o Sab6ia tims, -do Gabinete da 
Presidência do Tribunal de J~st~ça do Rio de Jane!ro";~Dr., Artur,Rob~r
to Santos Gomes, ,do' Gâbinete ~da, Presidência do mesmo. Tr iqunr;tl~ Dr. Osmar 
Brina Correia,,~irna, Procurador da'Repóblica; Desembargador-'Homerc Sabi 
no de Freitas, do_ Tribunal de'Justiça~de GOi~/S, Desembargador João Ga~ 
nego Ma:hado. "do ;ribunal de Justiça'de.Goiá ; Desembargador Ellis Her 
n!dio Figueira, dO.'TribL.:nal dê Justiça do Ri, de·Janeiro~ Dr. Paulõ A 
Ferreira Rodrigues, do Tricunal'"de Justiça db Rio de Janeiroj Oro Carlos 'I 
Alberto Direito, do ,Tribunal de Justiça'~"~:lúo:de Janeiro; Dr. __ Consta~ I . J ' '-tl/v 

I. 
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':ino .AiresrVieira Fino;' Dr. Fernando Neves da Silva, 'Juiz do Tribunal 
Regional Eleitoral do Distrito Federal; Dr, Jessé Alencar, Procurador 
do Rio de'Janeiro; Ora. Maria de Loutdes Alencart~Procuradora do Rio 
de JaneirQ; Gilda Correia Ferraz, Dr. Lauro!~a'Gama e.Souza. 

" . ,. ", 1. >

Agradeço a presença das demais. autoridades aqui presan 
tes ou rep'resentadas; civis, militares e eclesiásticas, ",das' famílias 
dos ilustres MinIstros ora empossadós, das Senhoras de todas as autori 
dades presentes, e, por, fim, 'dos' SISo Ministros' desta Corte', ,como anfT 
triões desta. bela" f~sta;~Por··se.tratar~de uma ,solenidade ,tâo concorri~ 
da, peço desculpas a'todos:aqueles que 8Qui-compàteceram e,que n~o"pu~ 
deram ser nominados" conforme:mereciam'~""Entre eles incluo , ::por nata que 
me foi entregue,' o MinistTo:Célio'Borja'do'Su~T~~o Tribunal Federal,e. 
se ainda'não foi menciona~o. o Ministro Jolo'Alves,' aqui também presen 
te o Se~ad,~,r·Maurício'Corrêa. ,0, " : ;' 

; . , Esgot ada a finalidade da convocação'; _s'olici to ao~ Cer i 
monial que conduza ds fàmiliaresldos: Senhores',Ministros e~possados pa
ra o' SaJ.ão:-do Jardim" onde: junta!11ente"coml'os Minlstros, receberão os 
cumprim~ntos+'~ ,~. i" ~~,...... 't,'''' f-

Está encerrada a Sess~o. 

-0

Compareceram à Solenidade de posse dos Exmos. Srs. Mi~ 
nistros Athos Gusmão Carneiro, Luis Vicente Ce,tnlcChiaro, Waldemar 
2veiter, "Luiz Carlos Fo~tes~de-'Alencarf Francisco Cláudio de Almeida 
Santos, Sálvio Figueiredo Teixeira e Raphael'de"Barros Monteiro Filho, 
além das :qu,e compuseram a M~sa "e.'das que já~ foram'.-mencionadas pelo Exmo. 
Sr. Ministro'-Cueiros Leite, ~Presidente, ,as, seguintes ~autoridades: Exmo. 
Sr. Dr. João' Alves \Filho, .,Ministro de Estado dO,',Interiorj Exmo. Sr. Dr. 
José Rangel'Araójo~Cavalc~nte,' representandoJo Ministro de Estado das 
Minas e Energia; Exmos;' Srs. Ministros"R8phael!Ma~er, Décio Miranda, 
xavier de Albuquerque,' Leitão de ,Abreu e Cordeiro.Guerra, aposentados
do Supremo ~Tribunal "Federal; Exmo~' Sr. Desembarga'dor." Paulo da Rocha 
Mendes, cor'regedor.!.Geral t representando o Presid,ente do Tribunal de 
Justiça de' Alagoas; ,Exmo. Sr. 'Deputado Gilberto 'Rodr igues, Presidente 
da Assembléia Legislativa" do Rio de Janeiro; ~Exmcis. ,:Srs. Drs. Frederico 
José Leite G~eiros'e Celso:Gabriel de Rézende Passos, ,Juize, do Tribu
nal Regional Federal da 2ª, Região; Exmo. Sr. Dr. :Jorge Tadeu Flaquer 
Scartezzini, JuIz do Tribunal Regional Federal da,3ª Regi~o; Exmo. Sr. 
Dr. Eli Goraieb, Juiz Presidente do Tribunal'Regional'Federal da 4ª Re 
gião; Exmo. Sr. Dr. Ridalvo costa, Juiz Presidente do Tribunal RegionaT
Federal da 5ê Região; Exmo. Sr. Desembargador Antônia Honório Pires, 
do Tribunal de Justiça do Distrito Federalj . Exma. Sra. Desembargadora 
Miracele de· Souza Lopes Borges, Presidenta do Tribunal Regional Eleito 
ral do Estado do Acre; Exmo. Sr. Desembargador Fernando Whitaker, re~ 
presentante da Academia Brasileira de Letras Jurídicasi Exmo. Sr. Dr. 
Eustáquio Nunes Silveira, Juiz IFederal DiretoTldo Foro do Distrito Federal; 
Exmos. Srs. Ors. Sebastião Fagundes de Deus, Mario Cesar Ribeiro, Sele 
ne Maria de Almeida e Antônio de Souza prudenge, Juizes Federais do Ois 
trito Federalj lIma. Sra. Ora. Lucia Mendes AlmeIda; ~emais Advogados; 
Diretores e Funcionários do Tribunal.' -, ~~'I . 

, I 
Foram recebidas pela Pres~ncia, além das mencionada~, 

pelo Exmo. Sr. Ministro Gueiros Leite, reSidente, mensagens daSSegUi'l..L 
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tes autoridades: Exmo. Sr. Oro Henrique Sabóia, Ministro de Estado da 
Marinha;~Exmo. Sr. Tenente-Brigadeiro-do-Ar Dctávio Júlio Moreira Lima, 
Ministro de Estado da Aeronáutica; Exmo. Sr. Dr. Roberto Cardoso Alves t 
Ministroi'de' Estado do Oesemvolvimenta da Indústria e do Comércio; Ema. 
Sr, .Or. Vicente Fialh6, Ministro de'Esta~o-das Minas e Energia; Exmo. 
Sr. Oro 'Roberto de Abreu Sadré, Ministro de Estado das Relações Exte
riores; Exmo. Sr. Dr. Alberto Tava~es.,Sllva, Governador da Estado da 
Piauí; Exmo. Sr. Oro Jerônimo Garcia de Santana, Governador do Estado 
de Rondônia; Exmo. Sr. Oro Marco:iAurélia ,Prates de 'Macedo) MinistroPre 
sidente do Tribunal Superior do Trabalho; Exmo. Sr. Oro Homero Santosvg-; 
Ministro do Tribunal de Contas da União; Exmo. Sr. Dr. Lean SZklarowsky,
Subprocurador-Geral da "Fazenda Nacional;' Exmo. Sr. Dr. José Marçal Ca 
valcanti '," Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas; Exmo: 
Sr. Desembargador'Higa'Nabukatsu, Presidente do Tribunal de Justiça de' 
Campo Grande, Mato Grosso do Sul; Exmo. Sr. Desembargador Gerval Ber
nardino de~Souza, do Tribunal de Justiça do Estado do Mato Grosso do 
Sul; Exmo. Sr. Desembargador Carlos Xavier Paes Barreto SobIinho,. Cor
regedor-Geral da Justiça.de Pernambucoj Exmo. Sr: Desembargador Louri
val Alves da Silva 1 Vice~Presidente e Corregedor-Geral da Justiça do 
Estado do Acre; Exmo. Sr. Desembargador Minervino Bezerra de FaIias, 
do Tribunal ,de Justiça do Acre; Exmo. Sr. Desembargador Dthon Sidou. 
Presidente da Academia Brasileira de Letras Jurídicas; Exmo.· Sr. Desem 
bargador Wellington Moreira Pimentel, Reitor da Universidade Gama Filho; 
Exmos. Srs. Desembargadores Eraldo de Castro Vasconcelos e Ederson de 
Mello Serra; Exmo. Sr. Dr. Francisco de Paula Xavier Neto, Presidente 
da Associação dos Magistrados do Paraná; Exmo. Sr. Desembargador Helio 
Mosimann, Presidente da.Associação dos Magistrados Catarinenses; Exmo. 
Sr. Dr. Regis Fernandes de Oliveira, Presidente da Associação Paulista 
de Magistrados; Exma. Sra. Ora. Heloisa pinto Marques, Juíza Presiden
ta do Tribunal Regional do Trabalho, .101\ Região; " Exmo. Sr. Senador 
Nelson CarneiIo, Presidente do Senado Federal; Exmos. Srs. Senadores 
Afonso Arinos, Mario Covas, Ronan Tito, e Meira Filho; Exmo. Sr. Oro 
Tinoco Ramos, Presidente da· Assembléia Legislativa do 'Estado de São 
Paulo; Exmo. S·r. Deputado Remi I" Kumaira; Presidente da Assembléia Le
gislativa do Estado de Minas Gerais; Exmo. Sr. Deputado José Carlos 
vasconcellos, Vice-lider do PMDB; Exmos. Srs. Ors·. Oscar Corrêa JGnior 
e Egídio Ferreira Lima, Deputados federais; Exmo. Sr. Or. Renato José 
Resende, Prefeito Municipal de Passa Tempo, Minas. Gerais; lImo, Sr. 
Dr. Camilo Teixeira da Costa 1 Diretor Executivo do' Jornal do Estado de 
Minas; e," Ilmas. 'Srs. Drs. Alfredo Buzaid, Airton Batista, Moniz AIag~o, 
Mário veríssimo de Souza e·José,Anderson Nascimento, Advogados. 

Encerrou~se a Sessão às dezessete horas e vinte minutos. 
Brasília, 18 de maio de 19897 (" 

MI~:O LEITE 
,'fesidente .. - , 

. ,.~" 
Bel. ADILSON VIEIRA 1v / 

Diretor-Geral / 
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